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Solucién: En esta ecuacibn se tienen dos funciones y dos 4ngulos. Sin em-

bargo, si se factoriza el primer miembro, se tiene =
sen f(tan 260 — 1) — (tan 20 — 1) = 0,

o sea, (senf — 1)(tan 20 — 1) = 0.

Puesto que cada uno de los factores contiene solamente una funcién y

solamente un 4ngulo, se puede igualar cada factor a cero y resolver. De
esa manera se obtiene del primero

senf — 1 =0,
sen 0 = 1,
™
6=§;
y del segundo
tan 20 — 1 = 0,
tan 260 = 1,
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En este caso fue necesario obtener todos los valores de 2 # entre 0° y
2(360°) para obtener todos los valores positivos de § menores que 360°.

En consecuencia, las soluciones son 22° 30/, 112° 30", 90°, 202° 30" y 292°
30"

r

EJERCICIO 10.1

Resuélvanse las siguientes ecuaciones para valores no negativos de § y menores
de 2. '

1. 2sen6 — V'3 = 0, 2. tan 6 — V3 = 0.
3..2cos 0+ 1=0. : 4._Sec6—1=0.

5. 4sen? f — 3 = (. 6. 3tan? 8 — 1 = 0.
/. 2cos?26—1=0. 8. 3sec?f — 4= 0.

9.sen? & —sen 8 = 0. 10,2c0529—3/§cosﬂ=0.
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. tan2 8 + V3 tan 6 = 0, 12. sec? 8 — 2sec 6 = 0.

. 4 cos® § — cos § = 0. 14. 2sen® § —sen 6 = 0.

. tan® 6 — 3 tan 6 = 0. 16. 3 sec® 9 — 4 sec § = 0.

. 2sen® 6 — 3senf — 2 = 0. 18. 2 cos? § + 3 cos 6 — 2 = 0.
.cos?0+42cosf@— 3 =0. 20. 2sen? 6 — Ssenf — 3 = 0.

.-\/gta,nzﬂ—4tan9+\/—=0.

. V3tan? 04+ (1+V3) tan 6+ 1 = 0.
. 2sen® 0+ (2 — \/g)sent?— V3 =0.

. 4cos? 0+ (2V3—2) cos 6 — V3 = 0.
.V3cot26—4dcot 6+ V3=0.

. 2 cos? § — (Ij+2\/§) c059+\/§=0.
. V3 tan? 0+ 2 tan § — V3 = 0.

. 2sen? 8+ (V3 — 4)sen 0 — 2v/3 = 0.
.,2 cos fsenf + cos ¢ = 0.

.\/Ecosﬂtanﬂ—c059=0.

- 4senfcos @ — 2senf+ 2 cos§ — 1 = Q.

sec @ cot 0 — 2 cot 6+ sec§ — 2 = 0.

. 2senf cos @ 4+ 4senf — cos 6 — 2 = Q.
cosftan@ —cos @+ tan 6 — 1 = 0.

. 2senflsec 6 — 4senf + sec § — 2 = 0.
cos@csc®— 2cos @ — csc b+ 2=0.

. 2sen6 cos § — 2sen — V'3 cos 6 + V3 = 0.
. 2V/3senftan § — 2 senf 4+ V3 tan § — 1 = 0,
sechotG—l-\/gsecB——2c0t9—2\/3=0.

.Sen 0 sec 6 + \/Esen(}—-— sec § — V2 = 0.
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Para resolver una ecuacién de este tipo es necesario usar las férmulas de los
capitulos 3 y 7 para transformar la ecuacién en otra que contenga una sola
funcién de un éngu]o 0 que pueda ser factorizada de tal manera que cada factor



